



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

Edital de Retificação nº 633, de 18 de agosto de 2016

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio da Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, torna público e estabelece a **retificação** do Edital nº 441/2016, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens e anexos do referido documento:

1. Altera a redação do item 7.1.1. do edital:

Onde se lê:

“7.1.1. Os integrantes das equipes selecionadas receberão ajuda de custo para diária e deslocamento para participar do evento, conforme instruções a serem fornecidas posteriormente.”

Leia-se:

“7.1.1. Conforme disponibilidade orçamentária do IFSP, as equipes selecionadas poderão receber ajuda de custo para diária e deslocamento para participar do evento, conforme instruções a serem fornecidas posteriormente.”

2. Altera a redação do CALENDÁRIO PRELIMINAR (ANEXO I)

Onde se lê:

ETAPA		DATA DE INÍCIO	DATA DE FINALIZAÇÃO
1	Inscrição	01/08/2016	26/08/2016
2	Prazo máximo para esclarecimento de dúvidas	24/08/2016	

Edm

3	Análise das Submissões	29/08/2016	23/09/2016
4	Divulgação do Resultado Parcial da Análise do Projeto	26/09/2016	
5	Recursos	27/09/2016	
6	Divulgação do Resultado Final da Análise do Projeto	30/09/2016	
7	Envio do Termo de Compromisso (Anexo III) e, para alunos menores de idade, da Autorização de Participação (Anexo IV)	03/10/2016	
8	Apresentação dos Finalistas	29/11/2016	
9	Premiação	30/11/2016	

Leia-se:

ETAPA		DATA DE INÍCIO	DATA DE FINALIZAÇÃO
1	Inscrição	01/08/2016	02/09/2016
2	Prazo máximo para esclarecimento de dúvidas	31/08/2016	
3	Análise das Submissões	05/09/2016	23/09/2016
4	Divulgação do Resultado Parcial da Análise do Projeto	26/09/2016	
5	Recursos	27/09/2016	
6	Divulgação do Resultado Final da Análise do Projeto	30/09/2016	
7	Envio do Termo de Compromisso (Anexo III) e, para alunos menores de idade, da Autorização de Participação (Anexo IV)	03/10/2016	
8	Apresentação dos Finalistas	29/11/2016	
9	Premiação	30/11/2016	

EDUARDO ANTONIO MODENA
Reitor